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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή
Ιερομαρτύρων Παγκρατίου επισκόπου 
Ταυρομενίου (†α΄αι.) και Μεθοδίου 
επισκόπου Λάμπης (†1793). Μαρτύρων 
Ανδρέου και Πρόβου. 
Αύριο Σάββατο Των εν Νικοπόλει (Αρ-
μενίας ) αγίων 45 Μαρτύρων (†319), των 
και προκρίτων της πόλεως Αντώνιος, 
Δανιήλ, Λεόντιος και Μαυρίκιος.
Κυριακή  Μεγαλομάρτυρος Ευφημίας 
(†451). Ισαποστόλου Όλγας, βασιλίσσης 
της Ρωσίας (†969). Ιερομαρτύρων Αρσε-
νίου πατριάρχου Αλεξανδρείας, «του σφα-
γέντος» και Κινδέου του πρεσβυτέρου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 9°C - 15°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
1, 5, 12, 20, 26, 34 και Supps 19, 45.
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Ο 
πρώην επικεφαλής των υπηρεσι-
ών πληροφοριών Duncan Lewis 
προειδοποίησε τους Αυστραλούς 
να μην «διογκώνουν» την απει-

λή της ξένης παρέμβασης και κάλεσε την 
ομοσπονδιακή κυβέρνηση να ενισχύσει 
το μέγεθος του διπλωματικού σώματος 
της Αυστραλίας ενόψει της εντατικοποίη-
σης του στρατηγικού ανταγωνισμού στην 
περιοχή.
Ο κ. Lewis, ο οποίος διετέλεσε επίσης 
επικεφαλής του Υπουργείου Άμυνας και 
Σύμβουλος Εθνικής Ασφάλειας, διορί-
στηκε ως καθηγητής στο Εθνικό Κολέγιο 
Ασφαλείας, στην ίδρυση του οποίου έπαι-
ξε καθοριστικό ρόλο πάνω από δέκα χρό-
νια πριν.
Ως επικεφαλής του Αυστραλιανού Οργα-
νισμού Πληροφοριών Ασφαλείας (ASIO) 
από το 2014 έως το 2019, ο κ. Lewis προ-
έβη επανειλημμένα σε δημόσιες προειδο-
ποιήσεις ότι η Αυστραλία αντιμετωπίζει 
αυξημένη απειλή από ξένες παρεμβάσεις, 
πριν ο Συνασπισμός περάσει μια σειρά 
από νέους νόμους κατά της κατασκοπείας 
και υπέρ της εθνικής ασφάλειας.
Είπε στο ABC ότι υπήρξε αύξηση των 
ξένων παρεμβάσεων στην Αυστραλία τα 
τελευταία χρόνια και ότι οι προειδοποιή-
σεις του ήταν απαραίτητες. Ωστόσο, πρό-
σθεσε ότι είναι ζωτικής σημασίας να μην 
υπερβάλλουμε την απειλή. «Είμαι πολύ 
περήφανος που λέω ότι ως διευθυντής 
του ASIO μπόρεσα να βοηθήσω την κυ-

Τ
ο διασημότερο σόου στον πλανήτη επιστρέ-
φει στον ΑΝΤ1 και αναζητεί το μεγάλο τα-
λέντο της Ελλάδας και εκτός συνόρων! Εάν 
πιστεύετε πως το ταλέντο και οι δεξιότητές 

σας  έχουν μια θέση στο «Ελλάδα έχεις ταλέντο», δη-
λώστε τώρα συμμετοχή από οποιαδήποτε πόλη της 
Αυστραλίας. Στείλτε το video σας για να συμμετέχετε 
στα online auditions και διεκδικείστε το μεγάλο έπα-
θλο των 50.000 ευρώ! 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να τηλεφω-
νήσετε στο 0414 651 594, να στείλετε e- mail στο 
pacific@participate.gr ή να επισκεφτείτε το www.
antennapacific.gr
Όλοι, ανεξαρτήτως ηλικίας, δεξιοτήτων και κουλ-
τούρας, έχουν μια θέση στο «Ελλάδα έχεις ταλέντο». 
Όλοι έχουν την ευκαιρία να δώσουν τον καλύτερό 
τους εαυτό, να μαγέψουν τους κριτές, να μοιραστούν 
το ταλέντο τους με ολόκληρη την Ελλάδα, αλλά και 
με όλους τους Έλληνες του εξωτερικού!  Το «Ελλάδα 
έχεις ταλέντο» έρχεται από το Φθινόπωρο του 2021 
στον ΑΝΤ1 και θα προβληθεί στην Ελλάδα, την Αμε-
ρική, τον Καναδά, την Αυστραλία και σε ολόκληρη 
την Ευρώπη. Εφέτος, θα είναι ακόμα πιο τολμηρό, 
συγκινητικό, μοναδικό…Δηλώστε τώρα συμμετοχή 
από την Αυστραλία. Το επόμενο μεγάλο ταλέντο της 
Ελλάδας μπορεί να είστε εσείς! 

Τα κανάλια του Αντέννα στο εξωτερικό:
Το τμήμα Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ANT1 
αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι σε ολόκληρο τον 
κόσμο μέσω των κορυφαίων συστημάτων ψηφια-
κής μετάδοσης. Στην Αυστραλία μέσω των Foxtel 
και MySat, στις ΗΠΑ μέσω των Dish, Comcast/
xfinity, Spectrum, Verizon/Fios, Altis/Optimum, 
Sling και RCN, στον Καναδά σε περισσότερες από 
12 πλατφόρμες, σε ολόκληρη την Ευρώπη δορυφο-
ρικά μέσω του Eutelsat, καθώς και καλωδιακά στις 
χώρες: Γαλλία, Γερμανία, Ελβετία και Αυστρία.
«Ελλάδα έχεις ταλέντο»:
Το «Ελλάδα έχεις ταλέντο» είναι η ελληνική εκδοχή 
του «GotTalent», του Νο1 επιτυχημένου ψυχαγωγι-
κού format στον κόσμο, με τη σφραγίδα του Ρεκόρ 
Γκίνες. Από το 2006, που έκανε πρεμιέρα, το βρα-
βευμένο οικογενειακό σόου έχει «ταξιδέψει» σε 72 
χώρες, βρίσκεται σταθερά στην κορυφή της τηλεθέ-
ασης σε όλο τον κόσμο και έχει καθηλώσει πάνω 
από 1 δισεκατομμύριο τηλεθεατές παγκοσμίως. Το 
«GotTalent», εφέτος, θα διανύσει την 16 η σεζόν 
του στις ΗΠΑ και την 15 η στο Ηνωμένο Βασίλειο. 
Δημιουργήθηκε από τον διάσημο κριτή και τηλε-
οπτικό παραγωγό SimonCowell και ανήκει στην 
SYCOEntertainment και τη Fremantle.
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Duncan Lewis: Μην υπερβάλλετε την ξένη 
παρέμβαση, ενισχύστε τη διπλωματία

ΤΟ «ΕΛΛΑΔΑ ΕΧΕΙΣ ΤΑΛΕΝΤΟ» ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΝΤ1

βέρνηση να φέρει στη συνείδηση   της αυ-
στραλιανής κοινότητας το ζήτημα της ξέ-
νης παρέμβασης. Αλλά πρέπει να πω ότι 
είναι πολύ εύκολο να ξεφύγει όλο αυτό 
από τις ράγες, και ξαφνικά να διατυπώ-
νονται ισχυρισμοί για κατασκόπους κάτω 
από κάθε κρεβάτι – που δεν ισχύει».
Ο κ. Lewis είπε ότι δεν προκαλεί έκπληξη 
το γεγονός ότι οι ξένες παρεμβολές έχουν 
αυξηθεί, επειδή η παγκοσμιοποίηση και 
η ταχεία τεχνολογική πρόοδος διευκολύ-
νουν τις κυβερνήσεις να προβαίνουν σε 
τέτοιες ενέργειες. Πρόσθεσε, επίσης, τη 
γνώμη του ότι πρέπει να ενισχυθεί το δι-
πλωματικό σώμα. 

ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΩΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣΤΕ ΤΟ ΕΠΑΘΛΟ ΤΩΝ 50.000 ΕΥΡΩ!


